



НС уведомителен бюлетин

NSDAP/AO : PO Box 6414

Lincoln NE 68506 USA

www.nsdapao.org

#1089

27.01.2024 (135)

Михаел Кюнел

Втората революция Том I: Вяра и борба

Част 2

ЗАЩО НАЦИОНАЛСОЦИАЛИЗМЪТ

Светът е изумен:

35 години след унищожаването на Големия германски райх, след все нови и нови вълни на превъзпитание, след забраната на НСДАП, в Германия отново има млади хора, които носят ленти със свастика и се появяват с черни или кафяви ризи, черни панталони и ботуши:

- Млади бойци от **Фронта за действие на националсоциалистите**, Хамбург,
- **Antikomintern-Jugend**, Хановер,
- **Национален революционен работнически фронт**, Бремен или на **Kampfgruppe Großdeutschland**, Франкфурт, и още няколко имена.

Добрият гражданин е изумен:

Как тези млади "чудаци" се вълнуват от националсоциализма? Сигурно се справят твърде добре? Да, на нашите млади другари наистина им е твърде добре в тази система:

Почти всички те произхождат от работнически семейства, самите те са ученици с малко пари, не могат да си намерят стаж, безработни са или са уволнени заради отношението си! Но преди всичко:

Те не виждат никакъв шанс за напредък в система, в която произходът и богатството имат по-голямо значение от резултатите, в която ръчният труд е на ниско ниво, а ученикът в началното училище е третиран като мръсник. Те постоянно имат проблеми въщи и са преследвани от полицията, когато носят цветовете на своята партия. На 16-17-годишна възраст са били арестувани по-често, отколкото средностатистическият филистер през целия си живот. И защо е всичко това? Какво отговарят момчетата, когато ги попитате:

"Защо сте националсоциалисти? Вие се справяте добре."

Често те нямат отговор:

Те са там със сърцата си, със своите млади, пламенни и вярващи сърца!

Те искат по-добра Германия!

Те искат родина, а не технократски контролирана, материалистична бетонна пустиня!

Може да не можете да го изразите с думи, но това е ключовата дума:

НОМЕ!

Има и още един:

МРАЗЯ!

Омраза към буржоазния, лъжлив свят, който краде тяхното бъдеще!

Омраза към държавните защитници, които преследват шестнайсетгодишни младежи по улиците на големите германски градове!

Омраза към враговете и предателите, които експлоатират Германия като чужда колония, защото не могат да се чувстват германци!

Те не разбират, че комунистите имат свободата на глупаците в тази държава и че самите те са преследвани. Те не разбират много неща в тази демокрация

на торбата с пари - затова са националсоциалисти!

И още - старите хора. Предполага се, че и те се справят толкова добре в тази система

:

Получават намалени заплати, защото са служили във Вафен-СС, измъчвани са от окупационните войници, защото са били служители на националсоциалистическото движение. Здравето им е било съсипано от ледената пустош на лагерите за принудителен труд в Сибир или от практиките на изтезания в западните лагери за превъзпитание! В продължение на десетилетия те трябваше да слушат как всичко, в което са вярвали през младостта си, всичко, за което са се борили и страдали, всичко, за което са загинали техните приятели и другари, е осмивано, подигравано и преследвано. Те са от губещата страна на световната история, но са останали верни и сега най-накрая - не са смеели да се надяват - едно ново поколение се надига и поема старите знамена в ръцете си. Борбата продължава, докато Германия отново стане свободна! Ето защо те са там: верните, старите бойци. Те останаха това, което винаги са били.

Но какво значение има всичко това за обикновения гражданин? Той смята, че сме свободни, защото никога не е имал различна мисъл и следователно не знае каква е реакцията на тази мисъл. Той не може да си представи какво е усещането да идва полиция поне веднъж месечно да претърсва дома ти - най-често все още без заповед, за да търси плакати със свастики. Той си мисли, че живее в демокрация, защото вижда толкова много политически групи по улиците и не осъзнава, че липсва най-важната, която някога, в продължение на 12 години, е била vyplъщение на германската същност, а сега лежи погребана под планина от лъжи. Той не вижда, че организации като АНС, които не са забранени, въпреки това постоянно са възпрепятствани и тероризирани, докато накрая се стигне до експлозия, както на 22.7.78 г., когато щурмоваците на АНС държаха четиридесет минути мястото на събраниято срещу стотина полицаи! Той не вижда всичко това, западногерманският Мишел, не му пука и все пак:

Той също започва да осъзнава, че много неща трябва да се променят. Това се вижда от нарастващото разочарование от политическите партии, от разрастването на гражданските инициативи и протестните движения, от намаляващата избирателна активност. Една епоха е към своя край, механизмите за решаване на проблемите на капиталистическата система се провалят, комунизмът предлага само неубедителна алтернатива без привлекателност. Необходимо е нещо ново, което да задоволи тайния копнеж на този, по принцип романтичен, народ. Революционно движение, което уважава човека като човешко същество и го вражда като народен другар в

потока от милиони съмишленици, които заедно се стремят към една велика цел! Движение, в което вече няма привилегии по рождение или статут, а само германци, които - всеки на своето място - допринасят с нещо за успеха на цялото. Национална общност, в която никой не трябва да бъде сам и самотен, която премахва болезненото противопоставяне между индивида и общността. Необходимо е движение, което да се стреми към това, което другите народи отдавна са приели за даденост:

Да обедини всички хора с еднаква кръв, език, култура и история в една империя. В историята на Германия има само едно движение, което е постигнало всичко това: **националсоциализмът!**

В Германия има само една група, която ясно и неподправено се занимава с тази цел:

Германското движение за свобода, националсоциалистите на новото поколение!

Ние сме **националисти**, защото изискваме за Германия това, което е очевидно за всички останали народи в Европа! Самоопределение и свобода, както във вътрешен, така и във външен план! Ние сме националисти, защото не ни харесва фактът, че сме икономически зависими от чужди сили, които само преди няколко десетилетия обединиха усилията си, за да унищожат Германия; защото не ни харесва фактът, че тези сили все още имат хиляди окупационни войници, разположени на наша територия, че на нашата армия не е позволено да изгради собствен генерален щаб и е пряко подчинена на НАТО; защото не ни харесва фактът, че от германските данъци се изплащат милиони и милиони на чужди държави, че сме плащали за войните на еврейската държава, както и за войната във Виетнам, за зверствата на чернокожите терористи и за златните баници на африканските племенни лидери. Ние сме националисти, защото вярваме, че политическата ни сила в света трябва да съответства на икономическата ни сила; защото сме убедени, че Германия трябва да бъде световна сила, за да продължи да изпълнява задачата си в световната история:

Да бъдат стражи на Изтока и копия на белия свят!

Ние сме **социалисти**, защото сме против идеята, че образованието и връзките са всичко, а способностите и усърдието - нищо; че човек е уважаван професор, а другият - подиграван сметосъбирач, макар че сметосъбирачът може да върши работата си по-добре и да е по-полезен за обществото от професора, който набива марксистки фрази в главите на неработещи, отегчени, леви студенти - буржоазни момчета. Ние сме социалисти, защото

смятаме, че е пагубно все по-малка част от населението да има пълна власт над икономиката, освен ако тя вече не е в чужди ръце. Ние сме социалисти, защото смятаме, че икономиката трябва да се подчинява на политиката, а не политиката на икономиката, както е днес. Ние сме социалисти, защото регулаторните механизми на либералния капитализъм се провалят и властта за разпореждане със средствата за производство не принадлежи на частни лица. Необходимо е икономическо планиране, за да се коригират гротескните отклонения от близкото минало. Ние сме социалисти, защото виждаме, че положението днес е по-лошо, отколкото преди 10 години, и всички усещат, че тази тенденция продължава:

Трябва да има коренна промяна! Капиталистическата епоха е към своя край; тя все повече се оказва неспособна да се справи с проблемите на бъдещето. Комунизмът се крие далеч на изток, готов да се превъплъти в ролята на спасител с бляскави фрази. Но той съдържа само робство и още по-голяма корупция, лошо управление и класово управление. При това развитие на събитията германският народ е застрашен да бъде смазан. Необходимо е да се съберат останалите енергии на този народ, да се обединят и да се насочат към една цел:

Национално и социално освобождение на Германия!

Още днес ние, националсоциалистите, споделяме чувството на неудовлетвореност на все по-голяма част от населението. Тази армия от недоволни е нашата целева група. Но как можем да им обясним, че не само тази система ги лъже, но и че църквите, сектите, профсъюзите и протестните движения също предлагат само привидни решения, че силите на революцията затъват, защото не разпознават къде е тяхното място? Националсоциализмът не се възприема като твърда, догматична партия; той е живо движение, резервоар на най-добрите енергии на цял един народ. Той е многостранен като този народ и се обръща еднакво към всички слоеве и групи на този народ. Националсоциализмът премахва противоречивите интереси на враждуващите партии, като вражда всички тях в държавния и националния организъм, който е пронизан от една воля, от една цел!

Нашето движение предава знанието за това, че сме част от една общност - сигурна - и след това се стреми да намери подходящи решения на тази основа. Но не решенията са решаващи, а тази идея за Volksgemeinschaft. Ние не предлагаме рецепти, не сме чудодейни лечители, ние сме обичащи родината си германци, които знаят, че няма нищо невъзможно за един щастлив и единен в себе си народ, че тук се крие ключът към овладяването на бъдещето. Всички останали групи формулират софистични програми, опитват се да решат частични проблеми и си губят времето с пачуърк!

Националният социализъм е волята на един народ да оцелее. Алтернативата е: **национален социализъм или разруха!**

В тази страна има много хора, които по принцип са съгласни с нас, но вродената им инертност и малодушие ги карат постоянно да намират нови оправдания. Те казват:

"Вие сте твърде малко и всички са срещу вас."

Казваме, че има лош принцип:

"Милиони хипита не могат да грешат, ето защо искаме въшки!"

И това е добър принцип:

"Ако обичате Германия, посветете се на германското движение за свобода и след това заедно ще помислим как да победим."

Единият е удобният път към предаването, а другият - стръмният път, който води към борбата, за чийто изход не знаем нищо. Решението винаги е между активни малцинства, историята ни го показва. Ние сме такова малцинство, но сме добре организирани, готови сме да правим жертви и знаем, че един ден народът ще застане зад нас, както застана зад Адолф Хитлер. Едно движение израства от преследването, това можем да наблюдаваме в себе си всеки ден и затова не се страхувам от победата! Тогава мнозина ни казват:

"Вие само имитирате едно мъртво минало. Националсоциализмът загина безвъзвратно през 1945 г."

Нещо, което вдъхновява и дава възможност на толкова много млади хора да се жертват, не е мъртво! Идеите не умират. Със сигурност:

Историята не се повтаря в абсолютно същия вид. Но не това ни интересува; не формите на държавата и организационните имена ни вълнуват, а основите, идеите на Третия райх, които днес са по-актуални от всякога. Никога досега едно движение, което е било смазано с насилие и терор, не е било толкова правилно в ретроспекция, колкото националсоциализма:

- Националсоциализмът предупреждаваше срещу смесването на половете и чуждестранните имигранти - днес почти всички държави в белия свят имат расови проблеми! И в Германия се надигат предупредителни гласове, когато се заговори за второто поколение чуждестранни работници, за пролетариата на бъдещето.

- Националсоциализмът предупреждаваше за властта на световното еврейство - днес ционизмът контролира почти всички западни правителства. Поне американското и западногерманското правителство танцуват изцяло по мелодията на Уолстрийт и Йерусалим!
- Националсоциализмът предупреждаваше за недостига на пространство, който ще доведе до изчезване, ако няма достатъчно жизнено пространство - днес спадът на раждаемостта придобива толкова застрашително развитие, че дори демократите флиртуват с идеи за мерки за увеличаване на раждаемостта, без да осъзнават, че проблемът не е в хапчето, а в липсата на пространство за 80 милиона германци. От биологията знаем, че прекаленото пренаселване при животните води до колективно самоубийство или до спиране на ражданията, но отказваме да изведем последствията за хората!
- Националсоциализмът прилага евгенични мерки за подобряване на генетичния състав - днес учените предупреждават срещу свободното и необуздало, неконтролируемо възпроизводство, тъй като то ще има опустошителни последици за генетичния състав на човечеството през следващите хиляда години: Човечеството оглупява!
- Националсоциализмът реализира Volksgemeinschaft - днес дори демократите, които иначе са толкова разрушителни за общността, прибегват до това решение. Те обаче говорят за социално партньорство и се надяват, че то ще помогне в сегашната система, както някога в Третия райх. Те обаче забравят, че подобни призови могат да бъдат ефективни само в здрави държави.
- Националсоциализмът искаше свобода от чужди държави, икономическа автаркия - днес хората се оплакват от пълната си зависимост от световната икономика и я обвиняват за икономическата криза.

Националсоциализмът реализираше ред, чистота и дисциплина - днес хората се оплакват от неуправляемостта на западните демокрации и нарастващата престъпност. Можем да продължим със страници, но посочените примери са достатъчни. Искаме да се измъкнем от блатото, ето защо ни е нужен **НАЦИОНАЛЕН СОЦИАЛИЗЪМ!**



NS KAMPFRUF
KAMPFGESAMTHEIT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITSPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATION
September 1934 August 1978 26. April 2007 (132)

Der Kampf geht weiter !

Belang haben nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 an die nationalsozialistische Bewegung stärker als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Jahrelange von Verbotswort, Verurteilung, Verfolgung und Verhöhnung haben nicht abgelenkt, das Kern der gesamten Idee unseres hoch geliebten Führers Adolf Hitler zu entwickeln.

Alle Nationalsozialisten sind weiterhin öffentliche Taten und Kameradschaften - schenken Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer wahren Werte. Die Bewegung ist zwar stärker geworden, aber die Gefahr des biologischen Völkermord ist heute noch viel größer als in der Vergangenheit.


Der verabschiedete Vertrag ist aber nicht, das Volkstum - gegen alle wahren Werte (V) - abzugeben. Keine Mittel und Erziehung, Überforderung und Kameradschaft.

Ob "legal" oder "illegal", ob im Wahlkampf oder im Innenkampf, ob im Propagandakampf bewaffnet oder auf einem Schicksalsspiel andere Art. Jeder Nationalsozialist hat seine Pflicht!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!




НС уведомителен бюлетин
www.nsdapao.org
#1005 19.06.2022 (132)
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Преден доклад
Интервю с Моли**
Трета част

NSK: Настоящите ни проекти очевидно са свързани с философия и изкуство.

Моли, опитете мисленето си за влиянието на тези теми в политиката.

Моли: Опитвам се да обновявам фотографично, но най-вече съм се концентрирала върху Адолф Хитлер и Армията на човечеството (www.themorningthreemile.com/ truth.htm). Вече съм на 21 страници, а имам още толкова много за правене. Изучаването на Втората световна война е абсолютно минало поле от информация. Търсех информация за едно нещо и открих още две неща, които трябва да прочетем. Чувстваме се малко като артефакт, който открива



the **NEW ORDER**
Number 176 (132) Founded 1978 April 26, 2007 (132)

The Fight Goes On !

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defamation have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other reality-aware contemporary and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are non-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "legal" or "illegal", whether in election halls or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hilf Hitler!
Gerdhard Lauth



TROTZ VERBOT NICHT TOT!

**NSDAP/AO е най-големият в света
Доставчик на националсоциалистическа пропаганда!**

Печатни и онлайн периодични издания на много езици

Стотици книги на много езици

Стотици уеб-сайтове на много езици



BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!
www.third-reich-books.com



NSDAP/AO
Fight Back!



nsdapao.org
Contact us to find out how YOU can help!